

“KONZULTANT VEREJNÉHO OBSTARÁVANIA PRE PROJEKT IPCEI - H2I S/D”

Výzva na predloženie ponuky v rámci zákazky mimo zákona o verejnom obstarávaní podľa bodu 3.6 Jednotnej príručky pre žiadateľov/prijímateľov k procesu a kontrole verejného obstarávania

Identifikačné údaje

1	Prijímateľ	NAFTA a.s. Votrubova 1, 821 09 Bratislava IČO: 36 286 192
2	Adresa poverenej osoby zastupovaním	Neuplatňuje sa/NA
3	Kontaktná osoba	Alexandra Nováková konzultant_IPCEI@nafta.sk

Predmet zákazky/Object of the contract

4	Názov zákazky	Predmet zákazky pozostáva z: Konzultačné služby a poradenstvo pre verejné obstarávanie v súvislosti s projektom IPCEI Vid' bod 22.
5	Druh zákazky	Služby
6	CPV kód	79418000-7

Výsledok zadania zákazky

7	Typ zmluvy	Rámcová objednávka
---	------------	--------------------

Kritériá na vyhodnotenie ponúk

8	Najnižšia cena bez DPH	Váha 100%
---	------------------------	-----------

Predloženie ponuky

9	Požadovaný spôsob určenia ceny v cenovej ponuke	Celková cena EUR bez DPH
---	---	--------------------------

10	Obsah ponuky	<p>1. Sprievodný list, ktorý obsahuje:</p> <p>i) Identifikačné údaje uchádzača - obchodné meno, sídlo, IČO.</p> <p>ii) Meno, priezvisko a funkcia kontaktnej osoby, jej telefónne číslo, faxové číslo, e-mail.</p> <p>iii) Zoznam dokladov a iných listín predložených v listinnej časti ponuky.</p> <p>2. Príloha č. 1 Opis predmetu zákazky</p> <p>3. Príloha č. 2 Cenová ponuka/ Návrh na plnenie kritérií</p>
11	Miesto a spôsob doručenia ponuky	Ponuka sa doručuje e-mailom na adresu uvedenú v bode 3 tejto výzvy
12	Cenová ponuka uchádzača	Cenová ponuka uchádzača je konečná. Prijímateľ nepoužije elektronickú aukciu.
13	Lehota na predkladanie ponúk (deň a hodina) Lehota na otváranie ponúk (deň a hodina)	21.06.2023 do 10:00 hod. 21.06.2023 do 10:30 hod.
14	Lehota viazanosti ponuky (dátum)	31.12.2023
15	Všetky výdavky spojené s prípravou, predložením dokladov a predložením cenovej ponuky znáša výhradne uchádzač bez finančného nároku voči prijímateľovi.	

Miesto realizácie a lehota dodania predmetu zákazky

NAFTA a.s., Bratislava / Plavecký Štvrtok

December 2025

Doplňujúce informácie

16	V prípade potreby prijímateľ môže vysvetliť a ak to bude nevyhnutné aj doplniť informácie uvedené v zadávaní zákazky. Vysvetlenie alebo prípadné doplnenie informácií uvedených v zadaní bude zaslané všetkým záujemcom.
17	Ponuky predložené po lehote na predkladanie ponúk nebudú zaradené do vyhodnotenia.
18	Všetkým uchádzačom, ktorí predložili ponuku v lehote predkladania ponúk bude zaslané oznámenie o výsledku vyhodnotenia ponúk.
19	V prípade, ak úspešný uchádzač odstúpi od svojej ponuky, prijímateľ opätovne vyhodnotí ponuky ostatných uchádzačov a môže uzavrieť zmluvu s uchádzačom, ktorý skončil ďalší v poradí.
20	Prijímateľ si vyhradzuje právo neprijať ani jednu z predložených ponúk ak cenová ponuka nebude vyhovovať finančným možnostiam prijímateľa, alebo ak budú neregulárne alebo inak neprijateľné.

21	Úspešnou ponukou sa stane ponuka uchádzača, ktorého ponuka nebola vylúčená, a ktorého ponuka bude cenovo najnižšia. V celkovej cene za predmet zákazky budú zahrnuté všetky náklady uchádzača.
22	Uchádzač predloží cenovú ponuku na celú zákazku.
23	Variantné riešenie sa nepripúšťa.
24	Ponuky sa predkladajú v slovenskom jazyku. Prípustný je aj český jazyk. Doklady vyhotovené v inom, ako slovenskom alebo českom jazyku, je potrebné predložiť súčasne s ich prekladom do slovenského jazyka (nevyžaduje sa úradný preklad).
25	Ponuky sa predkladajú v mene Euro bez DPH.
26	V tejto výzve na predkladanie ponúk a jej prílohách sú uvedené všetky podklady na predloženie cenovej ponuky. Ďalšie súťažné podklady sa preto neposkytujú. Predložením ponuky uchádzač deklaruje svoj súhlas so znením obchodných podmienok, ktoré tvoria prílohu č. 3 tejto výzvy v plnom rozsahu.
27	Cenové ponuky uchádzačov musia spĺňať všetky náležitosti uvedené v tejto výzve na predkladanie ponúk.

Podrobný opis predmetu zákazky

	Opis predmetu zákazky sa nachádza v dokumente s názvom.
28	Príloha č. 1 Opis predmetu zákazky Ak niektorý z použitých parametrov, alebo rozpätie parametrov identifikuje konkrétny typ výrobku, alebo výrobok konkrétneho výrobcu, prijímateľ umožňuje nahradiť takýto výrobok ekvivalentným výrobkom. Pri výrobkoch, príslušenstvách konkrétnej značky, môže uchádzač predložiť aj ekvivalenty inej značky v rovnakej alebo vyššej kvalite.

Podmienky účasti

29	Uchádzač predloží ponuku, ktorá spĺňa požiadavky uvedené v Špecifikácii.
----	--

Ing. Alexandra Nováková

Poverený zastupovaním

Prílohy

1. Príloha č. 1 - Opis predmetu zákazky
2. Príloha č. 2 - Cenová ponuka